

## 交付図書の訂正

平成22年4月9日付けで入札公告を行いました「上信越自動車道 リフト車購入」に係る交付図書（金抜設計書）の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

平成22年5月27日

（契約責任者）東日本高速道路株式会社 関東支社  
支社長 石川 慎一

### 記

（誤）

【金抜設計書】P3 内訳書 内第1号

リフト車 更新

工種	細目	名称	単位	数量	単価	金額	摘要
装置費	標識装置	付属品含む	式	1			
照明装置費	散光式警光灯	C2	灯	1			
付属品	拡声装置	A	式	1			

（正）

【金抜設計書】P3 内訳書 内第1号

リフト車 更新

工種	細目	名称	単位	数量	単価	金額	摘要
装置費	<b>作業装置</b>	付属品含む	式	1			
照明装置費	<b>回転警光灯</b>		灯	1			
付属品	拡声装置	A	式	1			項目削除

以上